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1 Δημιουργία Λογαριασμού και Είσοδος στο Σύστημα 
 

Για να εγγραφείτε στο Γενικό Μητρώο του Πληροφοριακού Συστήματος «Απέλλα», ως Υποψήφιος, θα 

πρέπει να δημιουργήσετε λογαριασμό από εδώ (https://service-

apella.grnet.gr/apella/ui/auth/register-intro).  

Στη συνέχεια, επιλέγετε το πλήκτρο «Εγγραφή», στα αριστερά της οθόνης (Εικόνα 1). 

 
Εικόνα 1 - Εκκίνηση διαδικασίας εγγραφής 

Από τις διαθέσιμες κατηγορίες χρηστών, επιλέγετε «Υποψήφιος» (Εικόνα 2). 

 

Εικόνα 2 - Επιλογή κατηγορίας Χρήστη 

https://service-apella.grnet.gr/apella/ui/auth/register-intro
https://service-apella.grnet.gr/apella/ui/auth/register-intro
https://service-apella.grnet.gr/apella/ui/auth/register-intro
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Για τη δημιουργία του λογαριασμού σας, καλείστε να συμπληρώσετε μία φόρμα με τα ακόλουθα 

στοιχεία: 

• Λογαριασμός στο σύστημα (Όνομα Χρήστη και Συνθηματικό),  
• Ατομικά στοιχεία (Όνομα, Επώνυμο, Όνομα Πατρός), με ελληνικούς  και λατινικούς 

χαρακτήρες,  
• Στοιχεία του εγγράφου πιστοποίησης (Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας ή Διαβατηρίου),  
• Στοιχεία επικοινωνίας (διεύθυνση e-mail, κινητό και σταθερό τηλέφωνο).  

Τέλος, θα πρέπει να αποδεχτείτε τους όρους συμμετοχής για να ολοκληρωθεί η εγγραφή σας (Εικόνα 

3). 

 

Εικόνα 3 - Συμπλήρωση φόρμας εγγραφής υποψηφίου 

Εφόσον περατώσετε με επιτυχία τη διαδικασία συμπλήρωσης  της φόρμας και επιλέξετε 

«Αποθήκευση», θα εμφανιστεί στην οθόνη ένα μήνυμα που σας ενημερώνει για την αποστολή 

μηνύματος στη διεύθυνση e-mail που δηλώσατε για τον λογαριασμό σας (Εικόνα 4). 
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Εικόνα 4 - Αποστολή email επαλήθευσης 

Μεταβαίνοντας στη διεύθυνση e-mail που δηλώσατε στο λογαριασμό σας, θα έχετε λάβει ένα 

αυτοματοποιημένο μήνυμα επαλήθευσης από το πληροφοριακό σύστημα ΑΠΕΛΛΑ. Από εκεί, θα 

επιλέξετε το σύνδεσμο για να επαληθεύσετε τη διεύθυνση e-mail σας (Εικόνα 5). 

 

Εικόνα 5 - Σύνδεσμος επαλήθευσης 

Εάν δε λάβατε το παραπάνω μήνυμα, αλλά θεωρείτε πως έχετε καταχωρίσει επιτυχώς τα στοιχεία 

σας, μπορείτε να ζητήσετε την εκ νέου αποστολή του μηνύματος επαλήθευσης, επιλέγοντας 

«Εγγραφή» (Εικόνα 6) και στη συνέχεια «Επαναποστολή» (Εικόνα 7).  
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Εικόνα 6 - Διαδικασία επαναποστολής e-mail επαλήθευσης (α) 

 

Εικόνα 7 - Διαδικασία επαναποστολής e-mail επαλήθευσης (β) 

Στο αναδυόμενο παράθυρο που θα σας εμφανιστεί, συμπληρώνετε τη διεύθυνση e-mail που 

δηλώσατε κατά την εγγραφή σας (Εικόνα 8). 
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Εικόνα 8 - Διαδικασία επαναποστολής e-mail επαλήθευσης (γ) 

Αφού επαληθεύσετε επιτυχώς τη διεύθυνση e-mail σας, θα μπορείτε να πραγματοποιείτε την είσοδό 

σας στο Σύστημα, με το «Όνομα Χρήστη» και το «Συνθηματικό» που ορίσατε κατά την εγγραφή σας 

(Εικόνα 9). 

 

Εικόνα 9 - Είσοδος στο σύστημα 
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1.1 Πιστοποίηση λογαριασμού 
 

Αφού πραγματοποιήσετε επιτυχώς την είσοδο στο λογαριασμό σας, χρειάζεται να μεταφορτώσετε 

ένα αρχείο στο οποίο θα εμφανίζονται και οι δύο όψεις της Αστυνομικής Ταυτότητας ή του 

Διαβατηρίου σας, οι οποίες πιστοποιούν τα στοιχεία που καταχωρίσατε κατά την εγγραφή σας. Η 

καταχώριση του συγκεκριμένου αρχείου γίνεται στο πεδίο «Έγγραφο πιστοποίησης», πατώντας το 

κουμπί «Προσθήκη αρχείου» (Εικόνα 10). 

 

Εικόνα 10 - Προσθήκη αρχείου στο πεδίο «Έγγραφο πιστοποίησης» 

Επισημαίνεται ότι: Το αρχείο που θα μεταφορτώσετε στο Σύστημα, θα πρέπει να συνιστά ακριβή 

απεικόνιση εκείνου που έχετε συμπληρώσει στα στοιχεία σας. Για παράδειγμα, εάν συμπληρώσετε 

τον Αριθμό Ταυτότητας στα «Στοιχεία Λογαριασμού», το αρχείο που θα προσθέσετε θα πρέπει να 

περιέχει τις δύο όψεις της Αστυνομικής σας Ταυτότητας. 

Αφού προσθέσετε το συγκεκριμένο αρχείο και ελέγξετε πως τα στοιχεία που έχετε συμπληρώσει 

είναι ακριβή, χρειάζεται να αιτηθείτε την πιστοποίηση του λογαριασμού σας. Η αίτηση πιστοποίησης 

πραγματοποιείται από την αντίστοιχη επιλογή, στο κάτω μέρος της σελίδας (Εικόνα 11).  

 

Εικόνα 11 - Υποβολή αίτησης πιστοποίησης λογαριασμού (α) 

Σημειώνεται ότι: Για την πιστοποίηση του λογαριασμού δεν είναι απαραίτητη η συμπλήρωση των 

πεδίων «Ταυτότητα ή διαβατήριο», «Βιογραφικό», «Αντίγραφα πτυχίων», «Αντίγραφα πτυχίων 

αλλοδαπής», «Αρχεία δημοσιεύσεων», «Υπόμνημα επιστημονικών δημοσιεύσεων». 
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Στο αναδυόμενο παράθυρο που εμφανίζεται για την επιβεβαίωση, μπορείτε να επιλέξετε την 

«Υποβολή» του αιτήματος εφόσον είστε βέβαιος/-η για την ορθότητα των καταχωρισμένων 

στοιχείων 

 

Εικόνα 12 - Υποβολή αίτησης πιστοποίησης λογαριασμού (β) 

Έπειτα, θα παρατηρήσετε στην καρτέλα του Προφίλ σας πως η κατάσταση του λογαριασμού σας 

μετατρέπεται σε «Αναμένεται Πιστοποίηση» (Εικόνα 13). 

 

Εικόνα 13 - Κατάσταση Λογαριασμού 

Η πιστοποίηση του λογαριασμού πραγματοποιείται από το Γραφείο Αρωγής Χρηστών της Υπηρεσίας. 

Καθόσον αναμένετε την πιστοποίησή σας, έχετε τη δυνατότητα να μεταφορτώνετε αρχεία στα πεδία 

«Ταυτότητα ή διαβατήριο»,  «Βιογραφικό», «Αντίγραφα πτυχίων», «Αντίγραφα πτυχίων αλλοδαπής», 

«Αρχεία δημοσιεύσεων», «Υπόμνημα επιστημονικών δημοσιεύσεων», μέσω της επιλογής 

«Προσθήκη Αρχείου» του εκάστοτε πεδίου. 

Σημειώνεται ότι: Σε περίπτωση που κάποιο στοιχείο που έχετε εισάγει δεν είναι ορθό ή δεν 

επιβεβαιώνεται εμφανώς, είναι πιθανό να ζητηθεί από το Γραφείο Αρωγής Χρηστών η μεταβολή των 

καταχωρισμένων στοιχείων σας. Για τις απαραίτητες ενέργειες, θα ενημερωθείτε μέσω 
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αυτοματοποιημένου μηνύματος στη διεύθυνση e-mail που έχετε συνδέσει στο λογαριασμό σας 

(Εικόνα 14). 

 

Εικόνα 14 - Αυτοματοποιημένο μήνυμα στο χρήστη για αλλαγή στοιχείων 

Σημειώνεται πως, εάν αλλάξετε τα στοιχεία σας, θα χρειαστεί να αποστείλετε εκ νέου «Αίτηση 

Πιστοποίησης Λογαριασμού» προς το Γραφείο Αρωγής Χρηστών. 

Όταν ο λογαριασμός σας πιστοποιηθεί, θα ενημερωθείτε με αντίστοιχο αυτοματοποιημένο μήνυμα 

(Εικόνα 15) στη διεύθυνση e-mail που έχετε καταχωρίσει στον λογαριασμό σας. 
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Εικόνα 15 - Αυτοματοποιημένο μήνυμα επιτυχημένης πιστοποίησης 

2 Καρτέλες Πιστοποιημένου Λογαριασμού 
 

Στην πρώτη σας είσοδο, μετά την πιστοποίηση του λογαριασμού σας, στην αριστερή πλευρά της 

σελίδας, εμφανίζονται όλες οι διαθέσιμες λειτουργίες (Εικόνα 16). 
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Εικόνα 16 - Διαθέσιμες λειτουργίες σε πιστοποιημένο λογαριασμό 

 

2.1 Εκδήλωση Ενδιαφέροντος 
 

Η επιλογή «Εκδήλωση Ενδιαφέροντος» χρησιμοποιείται για την ενημέρωση των χρηστών στην 

περίπτωση μελλοντικής καταχώρισης θέσης που πληροί τα κριτήρια που επιλέγουν οι ίδιοι από τις 

κατηγορίες «Θεματικές Περιοχές/ Θέματα» και «Ιδρύματα/Τμήματα» (). 
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Εικόνα 17 - Εκδήλωση Ενδιαφέροντος (α) 

 

Εικόνα 18 - Εκδήλωση Ενδιαφέροντος (β) 

Επισημαίνεται ότι: Οι επιλογές που σημειώνονται στις δύο κατηγορίες δε λειτουργούν συνδυαστικά. 

Παραδείγματος χάριν, εάν κάποιος χρήστης επιλέξει Ίδρυμα Α και Θέμα Β, θα ενημερώνεται για όλες 

τις προκηρύξεις του Ιδρύματος Α και για όλες τις προκηρύξεις που σχετίζονται με το Θέμα Β. 
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2.2 Προφίλ υποψηφίου 
 

Προκειμένου να υποβάλετε υποψηφιότητα σε θέση που επιθυμείτε, είναι υποχρεωτικό να έχετε 

αναρτήσει τουλάχιστον ένα αρχείο στην κατηγορία «Προφίλ Υποψηφίου», στα ακόλουθα πεδία 

(Εικόνα 19): 

• Ταυτότητα ή Διαβατήριο  
• Βιογραφικό και  
• Αρχεία δημοσιεύσεων 

 

Εικόνα 19 - Μεταφόρτωση αρχείων στην κατηγορία «Προφίλ Υποψηφίου» 

2.2.1 Αντίγραφα Πτυχίων 
 

Για την υποβολή υποψηφιότητας σε θέση που επιθυμείτε, από τεχνικής πλευράς, είναι υποχρεωτικό 

να αναρτήσετε τουλάχιστον ένα αρχείο στο πεδίο «Αντίγραφα πτυχίων». Τα αρχεία αυτά έχετε 

πάντα τη δυνατότητα να τα διαγράψετε από το πεδίο, αλλά και να τα αποθηκεύσετε, από τις σχετικές 

ενδείξεις (Εικόνα 20). 
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Εικόνα 20 – Προσθήκη πτυχίου 

2.2.2 Αντίγραφα πτυχίων αλλοδαπής 
 

Για την υποβολή υποψηφιότητας, μπορείτε να αναρτήσετε πολλαπλά αρχεία στο πεδίο «Αντίγραφα 

πτυχίων» και ταυτόχρονα να αναρτήσετε πολλαπλά αρχεία στο πεδίο «Αντίγραφα πτυχίων 

αλλοδαπής». Αφού ανεβάσετε αντίγραφο πτυχίου αλλοδαπής (Εικόνα 21), μπορείτε να προσθέσετε 

συνοδευτικά στοιχεία όπως  

▪ Αναγνωρισμένο Ίδρυμα Ανώτατης Εκπαίδευσης της αλλοδαπής,  

▪ Τύπο Τίτλων Σπουδών Αναγνωρισμένων Ιδρυμάτων της αλλοδαπής,  

▪ ισοτιμία ΔΟΑΤΑΠ,  

▪ βεβαίωση τόπου σπουδών από το Ίδρυμα της αλλοδαπής  

 

Εικόνα 21 - Προσθήκη πτυχίων αλλοδαπής (α) 

Μετά την επιτυχή προσθήκη του αντιγράφου πτυχίου αλλοδαπής, εμφανίζεται η ένδειξη «Προσθήκη 

συμπληρωματικών στοιχείων» (Εικόνα 22). 

 

Εικόνα 22 - Προσθήκη πτυχίων αλλοδαπής (β) 

Αφού επιλέξετε Αναγνωρισμένο Ίδρυμα Ανώτατης Εκπαίδευσης της αλλοδαπής και κάνετε 

Αποθήκευση (Εικόνα 23), μπορείτε να ανεβάσετε συνοδευτικά αρχεία (Εικόνα 24, Εικόνα 25). 
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Εικόνα 23 - Προσθήκη πτυχίων αλλοδαπής (γ) 

 

Εικόνα 24 - Προσθήκη συνοδευτικών στοιχείων πτυχίου αλλοδαπής (α) 

 

Εικόνα 25 - Προσθήκη συνοδευτικών στοιχείων πτυχίου αλλοδαπής (β) 

Προσοχή! Για να μπορέσετε να υποβάλλετε υποψηφιότητα σε θέση που επιθυμείτε, από τεχνικής 

πλευράς, είναι υποχρεωτικό να έχει συμπληρωθεί το Ίδρυμα της αλλοδαπής και να έχει αναρτηθεί 

τουλάχιστον ένα συνοδευτικό αρχείο. 

2.2.3 Υπόμνημα επιστημονικών δημοσιεύσεων 
 

Το πεδίο υπόμνημα επιστημονικών που βρίσκεται στο προφίλ υποψηφίου είναι προαιρετικό για την 

υποβολή υποψηφιότητας σε θέση. 
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2.3 Αναζήτηση νέων θέσεων 
 

Με την καρτέλα «Αναζήτηση νέων θέσεων», προσφέρεται η δυνατότητα αναζήτησης μεταξύ των 

καταχωρισμένων στο σύστημα ΑΠΕΛΛΑ, ανοικτών θέσεων σε ιδρύματα και ερευνητικά κέντρα. Για 

τη διευκόλυνση της αναζήτησης, προσφέρονται μπάρα αναζήτησης (1), καθώς επίσης και κουμπί 

φίλτρων (2). Με το 2ο , μπορείτε να αναζητήσετε θέσεις με κριτήριο το «Ίδρυμα», το «Τμήμα» ή/και 

«Βαθμίδα». Για να επιβεβαιώσετε την αναζήτησή σας επιλέγετε «ΕΦΑΡΜΟΓΗ» ενώ, για την απαλοιφή 

των εφαρμοσμένων κριτηρίων, επιλέγετε «ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ» (Εικόνα 26). 

 

Εικόνα 26 - Αναζήτηση θέσεων 

Για πρόσβαση στις λεπτομέρειες της θέσης που σας ενδιαφέρει, επιλέγετε το σύμβολο .  

 

Εικόνα 27 - Λεπτομέρειες θέσης (α) 
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Στις «Λεπτομέρειες», παρέχονται πληροφορίες για τα «Βασικά Στοιχεία» της θέσης, ενώ μπορείτε να 

αποκτήσετε πρόσβαση  στα «Διοικητικά Έγγραφα» που έχουν αναρτηθεί καθώς και στα «Στοιχεία 

Επικοινωνίας» των ορισμένων από το Ίδρυμα υπευθύνων για τη συγκεκριμένης θέσης (Εικόνα 28). 

 

Εικόνα 28 - Λεπτομέρειες θέσης (β) 

2.3.1 Υποβολή Υποψηφιότητας 
 

Σε περίπτωση που επιθυμείτε να υποβάλετε υποψηφιότητα σε μία θέση, θα πρέπει να επιλέξετε το 

σύμβολο ,  στη σειρά της θέσης (Εικόνα 29). 

 

Εικόνα 29 - Υποβολή υποψηφιότητας (α) 
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Στη συνέχεια, θα εμφανιστούν τα «Στοιχεία Θέσης», καθώς και τα «Στοιχεία Υποψηφίου», τα οποία 

περιλαμβάνουν τα καταχωρισμένα αρχεία του «Προφίλ» σας, την τρέχουσα χρονική στιγμή (Εικόνα 

30). 

 

Εικόνα 30 - Υποβολή υποψηφιότητας (β) 

Εφόσον επιθυμείτε να καταχωριστεί η υποψηφιότητά σας στη θέση, επιλέγετε «Αποθήκευση» 

(Εικόνα 31). 

 

Εικόνα 31 - Υποβολή υποψηφιότητας (γ) 
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Έπειτα από την επιτυχημένη υποβολή υποψηφιότητας, θα εμφανιστούν στην οθόνη τα «Στοιχεία 

Υποψηφιότητας». Στην κατηγορία αυτή, έχετε τη δυνατότητα να καταχωρίσετε δικαιολογητικά που 

αφορούν αποκλειστικά στη συγκεκριμένη θέση, ή/και θεωρείτε πως δεν εμπίπτουν στις κατηγορίες 

που παρέχονται στην καρτέλα του «Προφίλ».  

Επίσης, μπορείτε να προχωρήσετε σε ενεργοποίηση της πρόσβασης στα αρχεία της υποψηφιότητάς 

σας, έτσι ώστε αυτά να είναι ορατά στους συνυποψηφίους σας, μέσω της αντίστοιχης επιλογής 

(Εικόνα 32). 

 

Εικόνα 32 – Ορατότητα στοιχείων υποψηφιότητας σε υποψηφίους 

 

Με την επιτυχή υποβολή υποψηφιότητας, θα λάβετε αυτοματοποιημένο email στη διεύθυνση που 

έχετε δηλώσει, με τα στοιχεία αυτής (Εικόνα 33). 
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Εικόνα 33 - Ενημέρωση επιτυχούς υποβολής υποψηφιότητας 

Σημειώνεται ότι: Για τις καταχωρίσεις στο πεδίο «Στοιχεία υποψηφιότητας», μπορείτε πάντα να 

συμβουλεύεστε και τις οδηγίες κάτω από τις αντίστοιχες υποκατηγορίες (Εικόνα 34). 

 

Εικόνα 34 - Διευκρινιστικές λεζάντες επιμέρους πεδίων 
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2.4 Οι υποψηφιότητές μου 
 

Στην καρτέλα «Οι υποψηφιότητές μου», μπορείτε να δείτε το ιστορικό των παρελθοντικών σας 

υποψηφιοτήτων, αλλά και την εξέλιξη των τρεχουσών (Εικόνα 35). 

 

Εικόνα 35 - Οι υποψηφιότητές μου 

Με το κουμπί «Λεπτομέρειες» , μπορείτε να δείτε λεπτομέρειες της υποψηφιότητας και, 

ειδικότερα, τα «Στοιχεία θέσης», τα «Στοιχεία υποψηφίου» και τα «Στοιχεία υποψηφιότητας» της 

καθεμίας από τις θέσεις (Εικόνα 36). 

 

Εικόνα 36 - Λεπτομέρειες υποψηφιότητας 

Με το κουμπί «Λεπτομέρειες θέσης»  (Εικόνα 37), μπορείτε να δείτε επιπλέον στοιχεία της θέσης 

και, ειδικότερα, τα «Βασικά στοιχεία», τις «Λεπτομέρειες» (ΦΕΚ, Ημερομηνία έναρξης υποβολών 

κλπ), τα «Λοιπά διοικητικά έγγραφα», τις «Υποψηφιότητες» που έχουν υποβληθεί εν συνόλω, τα 

«Στοιχεία επικοινωνίας» και το «Ιστορικό καταστάσεων θέσης». 
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Εικόνα 37 - Λεπτομέρειες θέσης 

 

 

Εικόνα 38 - Κατέβασμα αρχείων υποψηφιότητας 

Το πεδίο «Στοιχεία υποψηφιότητας» μπορείτε να το επεξεργαστείτε από το σύμβολο της 

Επεξεργασίας , και μέσω των αντίστοιχων συμβόλων  για το εκάστοτε αρχείο (Εικόνα 39). 

 

Εικόνα 39 - Επεξεργασία υποψηφιότητας 
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2.4.1 Απόσυρση υποψηφιότητας 
 

Έχετε τη δυνατότητα να αποσύρετε την υποψηφιότητά σας από μία θέση, από τη σχετική επιλογή. 

Απόσυρση υποψηφιότητας μπορείτε να πραγματοποιήσετε ενώ η θέση βρίσκεται σε κατάσταση 

«Ανοιχτή», «Επιλογή», «Κλειστή». Η διαδικασία απόσυρσης αλλάζει ανάλογα με την κατάσταση της 

θέσης. 

2.4.1.1 Κατάσταση θέσης: Ανοιχτή 
 

Σε περίπτωση που η θέση βρίσκεται σε κατάσταση «Ανοιχτή», το κουμπί της απόσυρσης είναι 

πορτοκαλί:  (Εικόνα 40). 

 

Εικόνα 40 - Απόσυρση υποψηφιότητας από ανοιχτή θέση (α) 

Εφόσον πατήσετε το κουμπί, θα πρέπει να επιβεβαιώσετε εκ νέου την ενέργεια, στο νέο παράθυρο 

που ανοίγει (Εικόνα 41). 

 

Εικόνα 41 - Απόσυρση υποψηφιότητας από ανοιχτή θέση (β) 
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Επιπλέον, σε περιπτώσεις ανοιχτών θέσεων, για τις οποίες έχετε επιτρέψει την ορατότητα των 

στοιχείων της υποψηφιότητάς σας στους υπόλοιπους συνυποψήφιούς σας (βλ. και Εικόνα 32), θα 

εμφανίζεται πεδίο στο παράθυρο επιβεβαίωσης της απόσυρσης, βάσει του οποίου συναινείτε εκ 

νέου στην πρόσβασή τους στα στοιχεία, μετά την απόσυρση της υποψηφιότητας (Εικόνα 42). 

 

Εικόνα 42 - Απόσυρση υποψηφιότητας από ανοιχτή θέση (γ) 

2.4.1.2 Κατάσταση θέσης: Επιλογή/Κλειστή 
 

Σε περίπτωση που η θέση βρίσκεται σε κατάσταση «Επιλογή» ή «Κλειστή», το κουμπί της απόσυρσης 

είναι κόκκινο:  (Εικόνα 43). 

 

Εικόνα 43 - Απόσυρση υποψηφιότητας από κλειστή/σε επιλογή θέση (α) 
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Εφόσον πατήσετε το κουμπί, θα πρέπει να επιβεβαιώσετε εκ νέου την ενέργεια, στο νέο παράθυρο 

που ανοίγει, συμπληρώνοντας τη λέξη «ΑΠΟΣΥΡΣΗ» στο σχετικό πεδίο (Εικόνα 44). 

 

Εικόνα 44 - Απόσυρση υποψηφιότητας από κλειστή/σε επιλογή θέση (β) 

Και σε περιπτώσεις κλειστών θέσεων, για τις οποίες έχετε επιτρέψει την ορατότητα των στοιχείων 

της υποψηφιότητάς σας στους υπόλοιπους συνυποψήφιούς σας (βλ. και Εικόνα 32), θα εμφανίζεται 

πεδίο στο παράθυρο επιβεβαίωσης της απόσυρσης, βάσει του οποίου συναινείτε εκ νέου στην 

πρόσβασή τους στα στοιχεία, μετά την απόσυρση της υποψηφιότητας (Εικόνα 45).  
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Εικόνα 45 - Πρόσβαση συνυποψήφιων στην υποψηφιότητα 

Ολοκληρώνοντας την ενέργεια, θα εμφανιστεί σχετικό μήνυμα επιβεβαίωσης, στην κάτω δεξιά 

πλευρά της οθόνης (Εικόνα 46), ενώ θα λάβετε και αυτοματοποιημένο μήνυμα στο email σας 

(Εικόνα 47). 

 

Εικόνα 46 - Μήνυμα επιτυχούς απόσυρσης υποψηφιότητας 

 

Εικόνα 47 - Εmail επιτυχούς απόσυρσης υποψηφιότητας 
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2.5 Κανονιστικά Πλαίσια 
 

Από την καρτέλα «Κανονιστικά πλαίσια» μπορείτε να προβάλετε τα κανονιστικά πλαίσια των 

Ιδρυμάτων επιλέγοντας το εικονίδιο «Λεπτομέρειες» . Δίνεται η δυνατότητα να αναζητήσετε το 

Ίδρυμα που επιθυμείτε χρησιμοποιώντας την «Αναζήτηση» στο πάνω μέρος της σελίδας (Εικόνα 48). 

 

Εικόνα 48 - Προβολή Καρτέλας "Κανονιστικά Πλαίσια" 
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2.6 Μητρώα Εκλεκτόρων 
Από την καρτέλα των Μητρώων Εκλεκτόρων, μπορείτε να δείτε τα μητρώα, εσωτερικά και 

εξωτερικά, ιδρυμάτων και ερευνητικών κέντρων. Για τη διευκόλυνσή σας, προσφέρεται λειτουργία 

φιλτραρίσματος (Εικόνα 49). 

 

Εικόνα 49 - Κριτήρια αναζήτησης μητρών εκλεκτόρων 

Εφόσον εντοπίσετε το μητρώο που σας ενδιαφέρει, πατώντας το κουμπί  (Εικόνα 50), μπορείτε 

να δείτε τις λεπτομέρειες του μητρώου και, πιο συγκεκριμένα, τα «Στοιχεία μητρώου εκλεκτόρων», 

το «Αρχείο σύστασης μητρώου εκλεκτόρων» και τα «Μέλη μητρώου εκλεκτόρων» (Εικόνα 51). 

 

Εικόνα 50 - Προβολή μητρώου εκλεκτόρων (α) 
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Εικόνα 51 - Προβολή μητρώου εκλεκτόρων (β) 

2.7 Μητρώα Γνωστικών Αντικειμένων 
Από την καρτέλα των μητρώων γνωστικών αντικειμένων, μπορείτε να δείτε τα μητρώα ανά ίδρυμα 

και ερευνητικό κέντρο. 

 

Εικόνα 52 - Μητρώα γνωστικών αντικειμένων 

2.8 Επικοινωνία 
Από την καρτέλα «Επικοινωνία» μπορείτε να αποστείλετε ερωτήματα, αιτήματα και παρατηρήσεις 

προς το Γραφείο Αρωγής Χρηστών της Υπηρεσίας ΑΠΕΛΛΑ, πατώντας το κουμπί «ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ», στην 

πάνω δεξιά πλευρά της οθόνης (Εικόνα 53). 
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Εικόνα 53 – Νέο ερώτημα προς γραφείο αρωγής (α) 

Αφού συμπληρώσετε τα πεδία «Είδος αιτήματος», «Θέμα» και «Περιγραφή» και επιλέξετε 

«ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ», το ερώτημά σας αποστέλλεται στο Γραφείο Αρωγής Χρηστών (Εικόνα 54). 

 

Εικόνα 54 - Νέο ερώτημα προς γραφείο αρωγής (β) 

Με την επιτυχή καταχώριση του αιτήματος, θα εμφανίζεται η σχετική ένδειξη, στην κάτω δεξιά 

πλευρά της οθόνης: . 

Στη συγκεκριμένη καρτέλα μπορείτε, επίσης, να δείτε το ιστορικό επικοινωνίας με το Γραφείο 

Αρωγής Χρηστών. Κάθε ερώτημα που έχετε υποβάλει μέσω της καρτέλας «Επικοινωνία», αλλά και 

την απάντηση σε αυτό, μπορείτε να τα δείτε επιλέγοντας το εικονίδιο «Λεπτομέρειες» (Εικόνα 55, 

Εικόνα 56). 

 

Εικόνα 55 - Προβολή ιστορικού επικοινωνίας (α) 
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Εικόνα 56 - Προβολή ιστορικού επικοινωνίας (β) 

Επιλέγοντας το εικονίδιο «Αναζήτηση», μπορείτε να περιορίσετε τα αποτελέσματα της αναζήτησής 

σας (1) (Εικόνα 57) εισάγοντας κάποιο κριτήριο αναζήτησης (2) (Εικόνα 58). 

 

Εικόνα 57 - Αναζήτηση υποβληθέντων αιτημάτων (α) 

 

Εικόνα 58 - Αναζήτηση υποβληθέντων αιτημάτων (β) 

Επιλέγοντας το εικονίδιο των φίλτρων ( ), μπορείτε να αναζητήσετε το αίτημα που επιθυμείτε με 

βάση το «Είδος αιτήματος» (Εικόνα 59). 



 

35 
 

 

Εικόνα 59 - Αναζήτηση υποβληθέντων αιτημάτων (γ) 

 


